

SVJEDOČANSTVO IZ KNJIGE "MENI JE BOG POMOGAO" -

www.molitvenici.net

IZGUBLJENI OTAC

Zovem se Marija i aktivno sudjelujem u pokretu Marijine legije, i

tako često upoznajem nove ljude. Tako sam se sprijateljila i s

djevojkom koja je dvadesetak godina mlađa od mene.

Bez obzira na dobnu razliku među nama, često smo znale satima

razgovarati i družiti se. Jednom prilikom prijateljica me nazvala sva

uplakana i rekla kako joj se izgubio otac. Zamolila me da se molim

za njegov pronalazak.

Ujutro sam pozvala sve žene koje zajedno sa mnom sudjeluju u

radu Zajednice u našoj župi i molile smo za njegov pronalazak.

Kontaktirala sam je svakoga dana, i po nekoliko puta, ali rezultata

nije bilo.

O njegovu nestanku javljeno je i policiji. Potraga je započela, već

se vijest o tome proširila i dosta se ljudi uključilo u potragu.

Njezina majka je, osim nje, imala još troje malodobne djece. Svi

su plakali i bili izgubljeni.

Drugi dan potrage majci je dozlogrdilo te je rekla djeci da odmah

prestanu plakati i uhvate se krunice. Prijateljica je uzela krunicu za

primjer ostalima te su svi zajedno počeli moliti.

Njezina braća i sestra zaspali su s istom tom krunicom u ruci.

Sutradan ujutro opet su molili, a navečer, negdje oko 20 sati, čuli

su otvaranje vrata. Svi su potrčali prema izlazu i ugledali svoga

oca.

Zavladala je velika radost!

On je bio sav prljav, vidno umoran i iscrpljen. Majka je tek javila

policiji da se otac pojavio te su svi, umireni, otišli na počinak.

Majka ga je samo jednom upitala što se dogodilo i zašto ga nije

bilo, na što je odgovorio da će ujutro svima ispričati sve što se

dogodilo.

Ujutro za doručkom otac je rekao kako nije vidio izlaza iz teške materijalne situacije i htio je počiniti samoubojstvo. Deprimiralo ga je što svojoj obitelji ne može priuštiti normalan život i to što su živjeli na rubu siromaštva.

Supruga ga je upitala što ga je spriječilo da to učini, na

što je odgovorio: “Kad god bi stavio omču oko vrata, pred

očima su mi se pojavljivale slike naše uplakane djece.”

Svi su zaplakali i zaključili da je najvažnije to što imaju jedni

druge.

Majka obitelji znala je da krunica

liječi, da je upravo ona najjače

oružje u borbi dobra protiv zla, a

kada obitelj zajedno moli, onda

je još djelotvornija. (S. M.)

Kršćanin se moli Bogu:

- svako jutro i svaku večer, prije i poslije jela, kod službe

Božje, kad crkveno zvono poziva na molitvu, u nevolji i napasti,

u svakom važnijem poslu.

Moliti se treba:

- pouzdano, jer Krist nam je obećao:

“Što god zamolite u moje ime, učinit ću to.”;

- ponizno, jer moramo biti svjesni da smo

bezvrijedni po sebi, a sva naša vrijednost

dolazi od Božje darežljivosti;

- predano, to jest onako kao Isus na

Maslinskoj gori: “Ne moja volja,

nego tvoja volja neka bude!”;

- ustrajno, jer Bog i svece nekad pusti

da za jednu milost mole godinama.

Priprava za molitvu

Kada se želite moliti, odvojite točno onoliko vremena koliko želite

provesti u molitvi. Odaberite mjesto gdje ćete biti pribrani.

Zauzmite udoban položaj (sjedenje, klečanje, ležanje, šetnja...). I

opustite se. Tako pripravljate svoj duh i tijelo za susret s Bogom u

molitvi.

